



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA
IF-BA

TERMO DE RETIFICAÇÃO

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO PARA CORREÇÃO DE ERRO MATERIAL NO CONTRATO DE SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO DE COMBUSTÍVEL DA FROTA DE VEÍCULOS DO IFBA -CAMPUS SANTO AMARO Nº 03/2018, PROCESSO Nº 23278.000413/2018-77.

Onde se lê:

NA EMENTA:

CONTRATO Nº02/2018 QUE ENTRE SI CELEBRAM O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA - IFBA CAMPUS SANTO AMARO E A EMPRESA TICKET SOLUÇÕES HDFGT S/A, PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO DE ABASTECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS DA FROTA DE VEÍCULOS DO IFBA-SANTO AMARO, CONFORME PREGÃO Nº01/2018 E PROCESSO Nº 23278.000413/2018-77

Leia-se:

NA EMENTA:

CONTRATO Nº03/2018 QUE ENTRE SI CELEBRAM O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA - IFBA CAMPUS SANTO AMARO E A EMPRESA TICKET SOLUÇÕES HDFGT S/A, PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO DE ABASTECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS DA FROTA DE VEÍCULOS DO IFBA-SANTO AMARO, CONFORME PREGÃO Nº01/2018 E PROCESSO Nº 23278.000413/2018-77

Santo Amaro, 04 de março de 2019.

MARCOS ANTONIO RAMOS ANDRADE
DIRETOR GERAL PRO TEMPORE
IFBA-Campus Santo Amaro